YncnoBble n OyKBeHHbIle
BbIpaXeHus.

PopmMynbil.




100 : 25
*7

+ 12

40

1) PasamuHka

16 * 3
-18
: 15
*10

20

100 - 15

+ 23




2) BcnomHum:

MNepumeTp - | Irofh s oA

cymMmmMa

AN BCEX CTOPOH - mayourgfhifk], K10 JNRORIT
P ' 0 1Y H L



3) Pewnm 3agauy:

Hanoute nepumeTrp M nnowagb
NPAMOYrofibHUKa, ecnnu ero CTOPOHbI
PaBHblI 5 CM U 4 CM.

PeweHne 3anuwumte C NOMOLbIO
BblipakeHus.



[lepumeTp
P=(4+5)«2=18 cm

[1nowanb
S=4.5=20 Cl\/l2



4)Pewinm 3agayy:

Hanoute nepumeTrp M nnowagb
NPAMOYrofibHUKa, ecnnu ero CTOPOHbI
PaBHbLI 5 CM 1 a CM.

PeweHne 3anuwumte C NOMOLbIO
BblipakeHus.



[lepumeTp

P=(a +95)- 2

[1nowanb
S=a. 5=53



5)_&%@1&

-

.

CoeuHHTE KAXAYIO BAIIMCH C €€ HA3BAHHEM.

(27 +16) - 5

32:a

x+9

3+5+7-10

S=0-1

19x + 20y

5-20-6-12

m = 3a + 5b

YucsoBoe BuIpaXKeHue

BykBeHHOe BRIpaKeHHEe

Dopmyna




[IpoBepsem:

 Yycrnosble
BbipaxeHua-1, 4, 7

* byKkBEeHHbIE
Bblpa)XeHua — 2,3,6

 Gopmyna — 5,8



: l)unonnme CI0KeHue, BHOUpas yaobHLIA NOPALOK BEIUHCICHHH,

A I+ - + ) [Flata =
= 1419
12) (726 + 268) + 782/= | (132+268) 726 = | 1000+ 726 =| 1726
__3_)_4?’6_1_ + 7=( 6;4 + ( 333 4 67}):; 500+ 400 =
=900 ]




7)

¢ Brrumcanre snavenue y no gopmyae y = 2x - 13, ecmnt 1) x=9; 2) x = 25,

To ™
el et |
y=P19-134 18-3= (s [ | [|[[[[][
128 1134 50435 [37 | | | |
&—y’ TP —— )] - i




8 ) Yrpocrute BBIpAKEHHe U HAHTUTE €r0 JHAUEHEHE.
1) 234 + m+ 328, ecu m = 719; 2) 764 - 457 - n, ecam n = 128,

1) 284+ m+ 328+ (234 + 398) + m= 562+ m| | | | |

62+ 719= 1281 | | |

2) 7644#4{517ﬂ—n =307 -n

307 -128= 179




